

国内

中国百余艘舰艇黄海实弹军演

各种新型导弹悉数亮相

接下来,三大舰队昨日齐赴西太平洋演习



海军现代级导弹驱逐舰连射防空导弹

海军北海舰队复杂电磁环境下导弹实射研练17日在黄海海域举行,100多艘舰艇、30余架飞机以及部分岸导岸基雷达、观通、电子对抗兵力,在黄海海域展开复杂电磁环境下导弹实射研练。研练中,实射各型导弹、激光制导炸弹和导弹靶弹多枚。这次研练“宁要贴近实战的低分、不要脱离实战的高分,宁要贴近实战的低命中率、不要脱离实战的高命中率”,深化研练复杂电磁环境下体系融合预警、并行同步指挥和制信息作战、制空作战、制海作战、综合抗击多方向多导弹攻击等难点问题,呈现出10大亮点。

这次参训舰艇既有新型导弹驱逐舰,也有刚入列的056型新型导弹护卫舰,在高强度电磁对抗环境中实弹发射了60多枚各型导弹。北海舰队司令员田中说,这次研练是北海舰队历史上规模最大、实战对抗性最强、发射导弹实弹最多的年度例行性研练,最大限度贴近实战,最大限度设置实战情景,达到了在近似实战的条件下提高部队打赢能力的目的。

十大亮点

1 研练全程“背靠背”,自行制订通信密语实施密语指挥,设置全对抗练兵条件。

2 摸不准的“T”时刻,由指挥所根据实时战场态势,研究把握作战时机,临时确定打击时刻,减少了研练的计划性协同,增加了随机性环节。

3 实射导弹创海军历次研练之最。新型空空导弹、反舰导弹、防空导弹等多型导弹

悉数亮相。

4 开设空中指挥所,实现扁平化指挥。

5 多型新装备参演。刚入列的新型护卫舰大同舰纳入这次主训兵力。海军还首次在战场环境下实射新型空舰导弹。多艘驱、护航、潜艇,舰载直升机以及多种型号导弹在复杂电磁环境的海战场上进行多课目、高难度、高强度运用。

6 信息作战红弱蓝强,海战场实施不对称攻防。

7 实施电子对抗条件下的精确拦截防空。

8 应对对导弹饱和式攻击,强化大型混合舰艇编队防空反导作战研究。这次攻击导弹的数量和方位,均比2012年大幅提升,防空反导的难度明显增加。

9 全程引入评分机制,红蓝对决结果可期。

10 成立“军地海战场管理指挥所”。

■相关新闻

三大舰队昨日赴西太平洋演习将持续10多天

据央视10月18日《新闻直播间》报道,中国海军举行“机动-5号”远海实兵对抗演习。按照海军年度军事训练计划,海军将在西太平洋海域举行代号为“机动-5号”的远海实兵对抗演

习。昨天上午,三大舰队部分海空兵力陆续开赴演习预定海域。

“机动-5号”演习将从10月18号持续到11月初,各舰队参演兵力将分别潜出西太平洋预定海域,编成红方、蓝

方两个战斗编组,连续进行背靠背实兵实弹对抗演练,按照平战结合全面带动的原则,演习还将带动海军部分舰潜机岸岛兵力参加对抗训练。综合新华社、《北京晚报》

最高检公布前8个月贪腐案:平均两天落马1名高官

记者日前从最高检获悉,今年1月至8月,全国检察机关共立案侦查贪污贿赂犯罪案件22617件30938人,同比分别上升3.6%和3.8%。其中,来源于群众举报的有7080件,立案侦查贪污贿赂要案1761人(含厅级以上129人)。

打老虎:4名省部级官员被立案

检察机关高度重视查办大要案,坚决打“老虎”。今年1月至8月,共立案侦查贪污贿赂犯罪大案18283件,占立案总数的80.8%,同比数量上升5.7%。今年以来,国家发展和改革委员会副主任刘铁男,广西壮族自治区政协原副主席李达球,内蒙古自治区党委原常委、统战部原部长王素毅,安徽省政

府原副省长倪发科,因涉嫌受贿犯罪,先后被检察机关依法立案侦查。

最高检表示,检察机关注重反贪办案力度、质量、效率、效果的有机统一。今年前8个月,决定起诉贪污贿赂犯罪案件11494件16064人,其中大案8110件、要案872人。铁道部原部长刘志军经北京市检察院第二分院依法提起公诉,被法院以受贿罪、滥用职权罪一审判处死刑,缓期两年

执行。济南市检察院对薄熙来受贿、贪污、滥用职权案依法提起公诉,薄熙来一审判判处无期徒刑。

拍苍蝇:18616人涉贪31.1亿

在突出查办大要案的同时,检察机关把查办发生在群众身边、群众反映强烈的贪污贿赂案件,作为反贪工作的重中之重,坚决拍“苍蝇”。

今年,反贪部门重点查办

征地拆迁、保障性住房建设与分配、学校幼儿园招生、公务员招录、医疗卫生、住房公积金和社保基金管理、生态环境保护、食品药品安全监管、安全生产监管、惠农资金管理等领域案件,有效保障了民生民利。

前8个月,共查办发生在群众身边、损害群众利益贪污贿赂案件13163件18616人,涉案总金额31.1亿元。

据《新京报》

北京酝酿高考改革
拟取消少数民族外
所有加分

江苏省正在酝酿新高考方案改革,其中英语将实行一年两考,不再计入总分,而是以等级形式计入高考成绩的措施受到社会的高度关注。目前,网上流传着北京也正在酝酿高考改革。昨日,记者从参加高考改革方案研讨的专家处得到“证实”:北京很可能进行高考英语改革。

高考改革是大势所趋

北京教科院教育发展研究中心主任桑锦龙表示,考试改革是整个教育体制改革的核心环节,目前的英语教学确实存在很多弊端,学生在英语学习中付出很大的精力但收效很小。目前的英语教育体制培养出来的学生,很多都是哑巴英语,在实际的英语应用中非常不理想。

同时,英语以等级方式测试,并不代表对英语不重视,而是为了增加学生学习英语的主动性。因此,这样的高考改革是可取的,是大势所趋。

中国教育科学研究院研究员储朝晖也认为,目前要改革英语的评价方式,不是把英语的分量放得那么足,而是将其作为等级考试,作为录取时学校的参考。

取消少数民族外的所有加分

储朝晖表示,目前本市高考政策中,存在项目繁多的加分政策,这些政策在某种程度上是对教育的不公平。对目前网上流传的高考加分政策仅保留少数民族加分,他表示,其余项目加分都将取消,取消部分加分政策是教育公平的体现。桑锦龙也表示,取消项目繁多的加分政策对促进教育公平的落实很有必要。

对大家关心的高考志愿填报问题,储朝晖认为,首先,无论是考前还是考后填报志愿,各有利弊。

考前填报志愿,在完全不知道考试情况的条件下更能反映考生的真实意愿;考后填报志愿,更看重分数。而增加平行志愿,可给考生更多的选择余地。

据《法制晚报》

云南官员强奸幼女
仅获刑5年
案件发回重审

17日,云南昭通中院指令大关县法院另行组成合议庭,再审理该县前官员郭玉驰强奸幼女案,原判附带民事部分与该案刑事部分一并审理。此前,郭玉驰一审被判有期徒刑5年,不承担民事赔偿责任,昭通人民检察院以量刑明显不当为由,向昭通中院提出抗诉。

2013年8月24日晚,时任大关县机构编制委员会办公室主任的郭玉驰见到一名幼女(2009年出生)在路边玩耍,遂起奸淫之心,便将其抱至家中实施奸淫。随后,郭玉驰被捕并移交检方起诉。检方起诉建议以强奸罪判处其有期徒刑3至5年。 新华